

尊敬的校董會主席彭耀佳先生、張炳良校長、各位校董、各學院院長、各位老師、各位嘉賓、各位同學：

感謝香港教育學院頒授榮譽院士給周永健先生、何兆倫先生、鄭啓濤博士、利乾先生、麥陳尹玲女士、文區熙倫女士、黃金寶先生和本人，我們感到十分榮幸，現在請允許我代表大家致謝辭。

今天我們得到香港教育學院頒授榮譽院士的八位代表分別來自教育、法律、運動、音樂等不同的專業界別：—

周永健先生： 2003年至2009年間為香港教育學院校董會成員，周先生對學院的發展貢獻良多，是香港法律界的知名人士。

何兆倫先生： 七十年代創辦香港校際數學奧林匹克，推動以三年制取代當時兩年制的師訓課程，他對香港教育有舉足輕重的影響。

鄭啓濤博士： 經常對香港教育學院提供寶貴的協助，在中國內地興建希望小學，以教育及鄉村教師的培育為畢生事業。

利乾先生： 數十年來，分別以個人、利希慎基金及北山堂基金等名義積極參與教育事務，曾是美國史丹福大學校董會成員。

麥陳尹玲女士： 1998年至2001年間曾是香港教育學院校董會成員。是一位教育家、並且服務多個政府委員會，包括2004年—2007年間出任消費者委員會的委員等。

文區熙倫女士： 一位傑出的教育工作者，特別是對香港的特殊教育貢獻良多。她支持香港教育學院獲得政府撥款資助，推行特殊學校教師專業進修課程等等。

黃金寶先生： 是國際知名的香港運動員，不但贏得無數金牌和冠軍的名銜，更因他有一份對年輕隊友培育和支持的使命感而備受尊敬。

本人則致力香港音樂藝術的發展，推動兩岸三地的文化交流，以及提升年青一代對中國民族音樂和文化藝術的關注。

香港教育學院為有志從事教育工作的青年提供先進而有系統的訓練課程，注重品德的薰陶、培育他們具備完善教學技巧、成為符合現代社會需求的教師；所以我相信無論來自任何一個專業界別，我們的目標是一致的，我們各自在自己的崗位上，努力為香港的文化事業、經濟發展、社會繁榮獻出自己的一份力量。

最後，在此再次感謝香港教育學院，感謝出席這個盛會的各位嘉賓，感謝你們對我們工作的肯定和支持。謝謝各位。